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为什么同吨位大小的铜比铅重量大！铜和铅在一起会起什
么化学作用要求作用-股识吧

一、1，在同样体积的情况下，铁、铜、铅哪个重?

因为体积相同，密度越大，则它的质量越大。
铅的密度是11.3g/cm^3 铜的密度是8.9g/cm^3 铁的密度是7.9g/cm^3
所以在同样体积的情况下，铅最重。

二、同样大小的铜铁物品，哪个更重？

展开全部铜更重。
质量等于密度和体积的乘积。
大小相同，而铜的密度要比铁大，所以铜物品更重。

三、同等体积的铜和锡，哪个重些?

银的密度为10.53克/立方厘米
白锡密度7.28克/立方厘米，灰锡密度5.75克/立方厘米、
铅的密度为11.34克/立方厘米 同等体积的银和锡，铅，铅最重，银其次，锡最轻！

四、钢，铜，铝，铅四种金属中，哪个金属的密度最大

铅的密度最大。
密度大小分别是铅＞铜＞钢＞铝。
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五、用等质量的铜和铅做的合金密度为多大？十万火急！！！！
！！

的确是，本人以前用保险丝（98%以上是铅）与硝酸混合反应想制取一些硝酸铅溶
液的，等待时间很长，与铜比起来似乎还慢。
。
。
其实铅是排在氢前的金属，而铜是排在氢后的，金属活动顺序表里它们们要么中间
夹一个氢，活动差不是很大。
所以铅与稀硝酸反应不快，但是铜与稀硝酸反应后由于生成蓝色的铜离子比较显眼
，所以会有误认为铜的比铅快点，理论上还是金属铅反应活性强点呀

六、为什么铅与稀硝酸反应很满，而铜与相同浓度的稀硝酸反应
较快，不是铅更活泼一点吗？

的确是，本人以前用保险丝（98%以上是铅）与硝酸混合反应想制取一些硝酸铅溶
液的，等待时间很长，与铜比起来似乎还慢。
。
。
其实铅是排在氢前的金属，而铜是排在氢后的，金属活动顺序表里它们们要么中间
夹一个氢，活动差不是很大。
所以铅与稀硝酸反应不快，但是铜与稀硝酸反应后由于生成蓝色的铜离子比较显眼
，所以会有误认为铜的比铅快点，理论上还是金属铅反应活性强点呀

七、铜和铅在一起会起什么化学作用要求作用

两块金属疙瘩放一起啥事情都不会有⋯⋯
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